
loge smo si začrtali pred petimi leti in ob pro

slavi petletnice želimo pokazati uspeh našega 
dela, katero delo sodite s stališča človekoljub

nosti, da smo se potrudili dokazati naše strem

ljenje po napredku, kolikor nam je to v mejah 
danih razmer bilo možno, čas nas kliče, odzovi

mo se, da bo naša in naše sotrpeče mladine bo

dočnost v svetu izboljšana. Pridite in prinesite 
s seboj svoje misli in nasvete! 

Nujno opozorita gluhonemih 

Starši in varuhi, oziroma skrbniki gluhonemih 
otrok v starosti od 6. do 17. leta, bivajoči na 
področju mariborske mestne občine, se nujno 
pozivajo, da priglasijo svoje gluhoneme otroke 
na mestnem fizikatu, Maribor, Frančiškanska 
ulica 8, med uradnimi v.rami najkasneje do dne 
6. avgusta. Prijava služi zaradi ustanovitve glu

honemnice v Mariboru. 

Kongres gluhonemih v 
Hariboru 

S proslavo petletnice ustanovitve »Društva glu

honemih v Mariboru«, katera se vrši od 13. do 
15. avgusta v prostorih Gambrinove dvorane v 
Mariboru, Gledališka ulica, bo tudi kongres. Na

men kongresa je zahteva po zaščiti in javni var

nosti gluhoneme mladine. Zahtevalo se bo: 1. 
uzakonitev šoloobveznosti za vso gluhonemo mla

dino; 2. uzakonitev obveznega zaposlenja šola

nih gluhonemih delavcev v privatnih in držav

nih podjetjih v gotovem razmerju na vsakih 
50 delavcev en gluhonem; 3. pravna zaščita vseh 
gluhonemih. 

Dolžnost kliče gluhoneme same, starše z glu

honemo deco in tudi cenj. občinstvo, da se ude

ležile tega kongresa, saj samo sloga in skupno 
delo nas in podpora ostalih bo dovedlo gluho

neme do pravic po šolski izobrazbi in zaposle

nju gluhonemih ter izboljšanju njihovega težke

ga gmotnega položaja. Razkropljeni smo sirom 
naše banovine, prepuščeni smo samim sebi. Po

treba je pokazala, da se združimo, ustanovili 
smo si lastno združenje, začrtali smo si smoter 
moralne in denarne podpore svojim revnim so

jtovarišem. Stremimo za nadaljno izobrazbo svo

j ih članov, hočemo biti v podporo gluhonemi 
mladini, ker v nji vidimo našo bedo. Vse te na


